
モデル サイズ 使用可能な本
数

重量 定格荷重

RS 20880 B/1
FP

41 x 46,5 x 73,5
cm

3 本 2,02 kg 24 kg

RS 20881 B/1
FP

61 x 46,5 x 73,5
cm

5 本 2,40 kg 40 kg

RS 20882 B/1
FP

81 x 46,5 x 73,5
cm

7 本 2,82 kg 56 kg

詳細仕様

RockStand® Multiple Guitar Rack Standは、収納持ち運びに便利な折りたたみ式になっています。

■RockStand by Warwick日本総輸入代理店■
株式会社 山野楽器

―製品に関するご質問は海外営業部、下記まで—
〒111-0052 東京都台東区柳橋2-1-4

TEL.03(3862)8151



【製品特徴】
・エレクトリックギターやベースを3本、5本、7本までしっかりと収納可能
・楽器の保護に役立つフォームパッド付き
・組み立てが簡単
・収納・運搬に便利な折り畳み式
・頑丈なパウダーコーティングされた金属製の構造
・滑り止めのゴム足付
・特許取得済み

(1) 2x Rest

(2) 2x Foot

(3) 2x Riser

(4) 1x Top Rest

(5) 1x Plastic Bag with Mounting Accessories

(2)

(A)1xレンチ

(B)1x 六角レンチ

(C)2x Long Socket Screw M6

(D)2x Short Socket Screw M6

(E)8x Sheet Metal Screws M6

(F)4x Washer

(G)2x Nut M6

【作り方】

① 足（2）を水平で安定した床の上に置きます。

レスト（1）を取り出し、シートメタル・スクリュー

（E）を使って足（2）の適切な穴にねじ込みます。

六角レンチ（B）を使ってネジを締めます。

② ライザー（3）を取り出し、足（2）の角度のつ

いたフラップにねじ込みます。短いソケットネジ

（D）、ワッシャー（E）、キャップナット（H）を使っ

てライザー（3）を足（2）に固定します。

(3)を脚部(2)に固定します。レンチ（A）と六

角レンチ（B）を使って、ナットを締め付けます。

③ ライザー（3）の上にレスト（4）を置きます。長
いソケットネジ（C）、ワッシャー（E）、およびナッ
ト（G）を使用して、レスト（4）をライザー（3）に固
定します。レンチ(A)と六角レンチ(B)を使って
ナットを締めます。これで組み立ては完了です。

【内容】

この度は、山野楽器の輸入取扱製品をお買上げいただき、誠にありがとうございます。 

ご使用になる前に、下記の「安全上のご注意」をよくお読みになり正しくご使用下さい。 

 

 

 

  

 当スタンドを組み立てる際（組み立てタイプの場合）には、器具などでけがをしない

ように慎重に組み立ててください。なお、組み立てタイプで各部ネジ止めをする際は

締め付け過ぎますと完成時の形状がゆがむ場合がございます。 

 本製品にはラッカーフィニッシュの製品は使用をしないでください。 

また、オイルフィニッシュ、バーニッシュなどに代表されるデリケートな塗装面を持

つ製品も、本体の塗装面が反応する場合がございます。 

 

 本体を掛けた状態で、スタンド自体を移動することはお止めください。掛けている

本体が転倒し損傷する場合がございます。 

 

 本体を実際に掛ける際は、転倒しないように注意して掛けるようにご使用ください。 

 

 当スタンドは安定した平らな場所でご使用いただき、振動や段差のある場所でのご

使用、小さなお子様・ペットなどの手の届く場所でのご使用はおやめください。 

 

 直射日光の当たる場所及び高温多湿の環境では使用しないでください。 

 

 特殊な形状のギター、変形ギターや厚みのあるギターは掛けられません。 

使用に関する安全上のご注意 

 

このマークは、ご使用に際する注意喚起シンボルです。一般的な注意、警

告危険の説明が記載されていることを表しています。 

 


